From: Bjorn Ingi Edvardsson

To: buridur Maria Gudmundsddttir; Margrét borvaldsdéttir
Subject: FS: Oskjuhlia
Date: manudagur, 13. jani 2022 11:38:19
Attachments: image002.png
image003.png

DU1604B-breyting-A1 2000.pdf

Fra: Margrét Olafsddttir <margret@landmotun.is>

Sent: manudagur, 13.juni 2022 11:33

Til: Bjorn Ingi Edvardsson <bjorn.ingi.edvardsson@reykjavik.is>
Efni: RE: Oskjuhlid

Hae
Jad hér eru drogin.

Keaer kvedja

Margrét Olafsdottir
Land- og stjornsyslufradingur
5. 575 5305 8637978

Fra: Bjorn Ingi Edvardsson <bjorn.ingi.edvardsson@reykjavik.is>
Sent: 13 June 2022 11:27

Til: Margrét Olafsdéttir <margret@landmotun.is>

Efni: Oskjuhlid

Seel

Varstu komin med einhver drég ad skipulagsbreytingunni fyrir Oskjuhlid, vardandi stigana og
litilshattar [68arminnkun.

Bjorn Ingi Edvardsson
Landslagsarkitekt, verkefnisstjori
Simi/Tel.: +354 411-3000/ 411 1111
bjorn.ingi.edvardsson@revykjavik.is
Harpa 10 ara

Umhverfis- og skipulagssvid Reykjavikurborgar
Borgartuni 12-14, 105 Reykjavik
www.revkjavik.is
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Nuverandi trjagrédur

Hverfisvernd natturu- og séguminja
Kvdd um adkomu til vidhalds
Azetladur nyr vatnstankur

Azetlud vidbygging, synileg

Aeetlud vidbygging, nedanjardar
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« Afmoérkun deiliskipulagsins adlégud deiliskipulagsmérkum a deiliskipulagsbreytingu Haskolans i Reykjavik dags. 08.09.2021.

Gildandi deiliskipulag fra 1999 med sidari breytingum fra 14.09.2017. Mkv. 1:2000.

Gerd er breyting gildandi deiliskipulagi sem sampykkt var af borgarradi 1. j

» Kortagrunnur uppfeerdur mida vid nyja gagnagrunn.
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OSKJUHLID - BREYTING A DEILISKIPULAGI

FARSLA A GONGUSTIG VID NAUTHOLSVEG 79

ildandi deiliskipulagi 1. juni 1999 m.s.br. haldast 6breyttir.

« Afmorkun deiliskipulagsins adlégud deiliskipulagsmoérkum a deiliskipulagsbreytingu Haskolans i Reykjav

Gildandi deiliskipulag fra 1999 med sidari breytingum fra 14.09.2017. Mkv. 1:2000.
Gerd er breyting a gildandi deiliskipulagi sem sampykkt var af borgarradi 1. juni

* Nyr goéngustigur a horni Nauthdlsvegar og Flugvallavegar.

» Kortagrunnur uppfaerdur mida vid nyja gagnagrunn.
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DAGS: 22.06.2022

KOPAVOGUR
TEIKN. NR.
01

KT.

KVARBI 1: 2000/500 - A1

VERKNR.
0000-DU1604

Mkv. 1:500.

Skyringarmynd af géngu- og hjolastig (leidbeinandi).
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